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htinwynnmpymGp' 90 uwd: EYypwGh Yypw qlnhyh wywwnmybkph mwwnwlniGhph wyGnypp
10uwik:

61 Nppw”G £ qGnhyh mwnwGnidGhph qwjGngpp: Mwnwufuwbp puqiwuyunlty 10%-ny:

62 | Nppw”G t nuwGyuyh fjunpnpugnuip:
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63 | Nppw”G t qGnhyh htinwynpnipjniGp nuyGyuihg: Muunwufuwlp puqiwyuwnlby

10-ny:

64 | Nppw®G t nuwGyuyh YyhqubmwjhG hinwynpnipyniGp: Muunwufuwlp puqiduyunlty

10-ny:

(65-68) OthG wipmgywd L YupnuhGh ke umqyuo 15,6 Uq qubiquom] A wrs,
wnnuwwb qlnhyh thgpp 7-10° W k: Q-GnhyhG Ghpplhg dnnbgGmy GG
9-10° ¢ dunuyny L —2-10° 4y 1hgpny B wnnwunnt thnythwnhyG
wyGpwl, np wjl hwywuwpwynymy k (GY. 1): YkpnuhGh fumnipyniGp
800 Yyq/8® t, unnuuwnhGp' 7800 Yq/s?, YapnuhGh nhtjEwpwywl pu-
thwlgbjhmpymbn® 2: UnynGh optlpnd hwitiwmwlwlinpyub
qnpowlhgl plymGh  k=9-10° UVA4)’, huy wquw  wGlywd
wpwqugmip 10 $A%

65 Nppw®G £ thnpthwwmhyh Yypw wqnnn wpphdtingul nidp: Muunwufuwp puqiuyuwnybp

10%- ny:
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66

67

68

Q-Gnhyh YGupnGhg °G; htnwynpnipjwl Yypw t quGynid thnpthwwhyp: Muwunwubuwln
puqiwwwnltp 10%-ny:

Nppw®G £ npthwwnhyh L qGnhyh HEyupuui dgnnpnipjwl nudp: Muumwufuwbp pugqiw-
wwwnltp 10°-ny:

Nppw”G E plith jupiw6 nidp: Munwufuwlp pugqiuuunltp 10°-ny:
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69

70

{wunwwmnmb swqbhup putinGtphg dtyh nuynnipjudp dnlmyd L L hGnniymhynipjudp
ynch dhe: {wumwmbp Jud dfuntip htnbyuy winniiGhpp:

(98]

e

AD
. N ququp niGkgnn Yndnd dwlwoywo E1CMi-G° € = _NA_ , hpntin A®-G Yndmud
t

Jwqlhuwlwl ngu)wmh hnuph hnthnfunmpniGa L At dwdw Guwynid:

UwqGhuh hwjwuwpwswith Jupdiwl giypnid Yndnud £ CNO1L sh wnwow lw:
UwqGhuh wpuwqugiwdp pupdiwl nhypnid Yndnd juwyuwoyh £ CNL:

Undh dt9 dingywo hwumwwmni G dwqlhup hp wnwGgph 2nipop yumwnbihu, Yndnid
Jdwlywoyh £1CN1:

UwqGhuwywG hnuph dhwynpp UL-nud 1 Sy k:

1 Spw?=1 d.:

{wunwunbp Jud dfuntp htumbjug wGynuiGepp:

1.
2.

3.

Snipwpwlsynip Jubjwo $nnnl dtinwnhg ynynid k dky Eiyumpnd:
Qupiwjhl dwnwquwjpniip mbnh niGh dwpdlh shw)jG uwnm pwpén
otipdwuwmhdwlniy:

bnwnlp nyyup pJuw GG k, npp upnn L wpdwyty L Julh wnndp:

bnunlh LGtipghwl npnpynid £ E=Av pwlwdlny, npntin 2-n MuwGyh
hwumwwnniG6 E, v-6 inyyup wihph hwdwfunp niGp:

{wqbtigdwl $nnnhnuwlph nidG ninhn hwitdwwmwywl E dtnwnh Yypw pGylnng
[njup hwdwhunipjwln:

UnGyptwn Gyniph hwiwp $nnnkptlynp nhnymd k nyyuph npnpwyh
hwdwunipniGhg thnpp hwdwhinip niGGtph nhwypnid:
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